

РЕШЕНИЯ ХХIII СЪЕЗДА КПСС — В ЖИЗНЬ!

Пятилетка подарит новые школы

«Наша партия гордится тем, что ей удалось воспитать у советских людей стремление к знаниям, к образованнию».

(Из Отчетного доклада ХХIII съезду КПСС).

Промышленные предприятия нашего города оснащаются все более сложной техникой. Наука вторгается во все области производства. Сама жизнь заставляет рабочих учиться, и многие из них решили закончить 10 классов без отрыва от производства. Поэтому огни в школах по вечерам не гаснут — здесь учатся рабочие. Теперь в нашем городе три средних школы рабочей молодежи. В этом году 172 человека получат здесь среднее образование, а 250 — восьмилетнее. Городское профессионально-техническое училище готовит молодых рабочих. Но одних школ для жителей города стало мало, их стремление к знаниям все возрастает. Вот почему у нас есть опорный пункт Уральского политехнического института и филиал Горно-металлургического техникума.

«В 1966—1970 годах намечается построить свыше 22 тысяч новых школ».

(Из Отчетного доклада ХХIII съезду КПСС).

Растет и крепнет наш город.

Олицетворением его молодости являются дети. А их все больше и больше на наших улицах. Для них строятся и новые школы. На снимке вы видите еще не законченное здание средней школы в поселке Октябрьском. Это будет прекрасная новая школа. С первым сентябрьским звонком школьники разойдутся не как обычно по классам, а по кабинетам. Кабинетная система, как уже доказано практикой, помогает ребятам глубже разбираться в новом материале, а учителям — полнее отдавать свои знания. С этого года школа № 8 станет средней. Значительно расширится и школа № 2. В 1967 году ребята Пригородного поселка получат от своих шефов новую школу, где все будет оборудовано по современному. В течение пятилетки появится средняя школа и на 65 квартале. Итак, пятилетка обещает нам пять средних школ.

«В течение пятилетки завершить введение всеобщего среднего образования для молодежи».

(Из Директив ХХIII съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1966—1970 годы).

395 учеников заканчивают этой весной среднюю школу. И учителя не оставляют своих пи-

томцев без внимания. Уже сейчас выяснено, кто из выпускников будет поступать в высшие или средние специальные учебные заведения. Оставшимся в городе помогут трудоустроиться на наших предприятиях.

Всеобщее среднее образование обязывает коллектив учителей вооружать учащихся прочными знаниями основ наук, формировать у них материалистическое мировоззрение и коммунистическую нравственность, готовить молодежь к жизни, к сознательному выбору профессии. Решающая роль в выполнении этой задачи принадлежит учителю. В школах нашего города работает сейчас 278 педагогов. Это один из самых больших отрядов советской интеллигенции.

Перевод школ на кабинетную систему, оснащение уроков наглядными пособиями, техническими средствами и постоянный творческий поиск учительского коллектива будет способствовать решению основной задачи новой пятилетки — введение всеобщего среднего образования для молодежи.

М. ГАРИНА.

На снимке: строительство новой школы в поселке Октябрьском.

Фото К. Хисаева.

